Domácí úkol ze cvičení 11:
 1. Vypočítejte následující jednoduché  limity funkce ( užití aritmetiky limit, věty o limitě složené funkce, 

    věty o „dvou strážnících“, základních limit a limit  
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 ), nebo ukažte, že funkce 

    limitu a daném bodě nemají :
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Jako přípravu na cvičení 12 (5.1.17) promyslete:
       2.  Vyšetřete, zda lze v bodě 
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 spojitě dodefinovat ( a lze-li, tak dodefinujte) funkci  f , která je pro 
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   A třeba budete mít chuť po přečtení přednášky 11 ze ZS 2014-15 (úkol z přednášky)  zkusit i následující: 
       3.  Dokažte, že má-li funkce 
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 vlastní derivaci, je v tomto bodě spojitá.

 4.  Odvoďte 

           a)  derivace funkcí    
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           b)  vzorce pro derivování   
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; složené funkce 
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                a inverzní funkce 
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